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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TK SANTO FRANSISKUS ASSISI SAMARINDA 

 

Semester/Minggu   : I/10 

Tema/Subtema/Topik : Kebutuhanku/Kebersihan/Alat Kebersihan Diri 

Kelompok/Usia  : B/5-6 Tahun 

Hari/ Tanggal  : 2021 

Alokasi Waktu  : 08.00-10.30 WITA 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak membiasakan diri mengawali dan mengakhiri kegiatan dengan berdoa. 

2. Anak menghargai diri sendiri sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

3. Anak memiliki perilaku mencerminkan hidup sehat  

4. Anak dapat membiasakan diri menyelesaikan tugas sampai selesai tanpa bantuan orang lain 

5. Anak dapat membuat karya seni sesuai dengan kreativitas 

 

B. Media/Sumber belajar 

1. Papan tulis 

2. Spidol 

3. Pensil  

4. Gambar alat kebersihan diri 

5. Lembar kerja anak  

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan (30 Menit) 

➢ Doa sebelum belajar 

➢ Presensi 

➢ Bernyani Bersama “Bangun tidur” 

➢ Bercakap-cakap tentang pentingnya menjaga kebersihan diri 

2. Inti (60 Menit) 

➢ Bercakap-cakap tentang alat kebersihan diri 

➢ Melengkapi gambar (membuat bulu sikat gigi) 

➢ Mewarnai gambar pasta gigi 

3. Istirahat (30 Menit) 

➢ Makan Bersama  

➢ Bermain di luar kelas 



4. Penutup (30 Menit) 

➢ Tanya jawab tentang kegiatan pembelajaran hari ini 

➢ Menginformasikan rencana kegiatan esok hari 

➢ Berdoa sesudah belajar 

➢ Salam, bernyanyi “Sayonara” 

➢ Pulang 

 

D. Rencana penilaian 

1. Indikator Penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator 

NAM 1.1 

1.2 

➢ Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

➢ Anak menghargai diri sendiri sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan 

Fisik Motorik 2.1 

 

3.4 

➢ Anak terbiasa mencuci tangan dan 

menggosok gigi 

➢ Anak dapat menyebutkan cara merawat diri 

Sosem 2.5 

2.6 

➢ Anak terbiasa memberi salam 

➢ Anak terbiasa mengikuti aturan 

Kognitif 2.3 ➢ Anak memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap ingin tahu 

Bahasa 2.13 

4.10 

➢ Anak terbiasa berbicara secara santun 

➢ Anak menyebutkan alat 3 alat kebersihan diri 

Seni 3.15-

4.15 

➢ Anak dapat menyanyikan lagu “Bangun tidur” 

 

2. Teknik Penilaian 

a. Catatan hasil karya 

b. Catatan anekdot 

c. Ceklis penilaian 

 
 
 

Mengetahui,     Samarinda, November 2021 

Kepala Sekolah     Guru Kelas 

 

 

 

Herina Mariana Purba, S.Pd             Herina Mariana Purba, S.Pd    

 

 

 

 

 

 



 

 

Format Penilaian : 

 

a. Hasil Karya 

Hari/Tanggal  : 

Kelompok  : 

Guru  : 

Nama Anak : 

 

b. Catatan Anekdot  

Hari/Tanggal :  

Kelompok  : 

Guru  : 

 

 

c. Ceklis Penilaian 

 

No. Indikator Penilaian 
Tanggal 

Adam Sava Felicia Brigitta Varon 

1. Berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

     

2. Anak menghargai diri sendiri 

sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

     

3 Anak dapat menyebutkan cara 

merawat diri 

     

4. Anak terbiasa mencuci tangan dan 

menggosok gigi 

     

5. Anak terbiasa memberi salam      

Hasil Karya / Foto Kegitan Anak Pengamatan Capaian Indikator 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. Nama Waktu Tempat Peristiwa Capaian 

Perkembangan 

1.      

2.      

3.      

4.      



6. Anak terbiasa mengikuti aturan      

7. Anak menyebutkan 3 alat 

kebersihan diri 

     

 

Keteranganan kolom di isi dengan BB, MB, BSH, BSB:  

o BB artinya Belum Berkembang: bila nak melakukannya harus dengan bimbingan atau 

dicontohkan guru 

o MB artinya Mulai Berkembang: bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau dibantu 

oleh guru 

o BSH artinya Berkembang Sesuai Harapan: bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan guru 

o BSB artinya Berkembang Sangat Baik  bila anak sudah dapat melakukan secara mandiri dan 

sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan indicator yang diharapkan 

 

 

 


